
BÀI 3 TRANG 139 SGK ĐỊA 7 

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 | 
Đề bài 

Quan sát các hình 46.1 và 46.2 , cho biết: Tại sao từ độ cao 0 m đến 1000m ở sườn đông 

có rừng nhiệt đới còn ở sườn tây là thực vật nửa hoang mạc 

 

» Ôn tập Bài 2 trang 139 SGK Địa 7 

HƯỚNG DẪN GIẢI 

Từ độ cao 0 m – 1000 m, ở sườn đông có rừng nhiệt đới còn ở sườn tây là thực vật nửa 

hoang mạc, vì sườn đông An – đét mưa nhiều hơn ở sườn tây. Sườn đông mưa nhiều hơn 

vì ảnh hưởng của gió Mậu Dịch từ biển thổi vào. Sườn tây mưa ít hơn vì ảnh hưởng của 

dòng biển lạnh Pê – ru làm cho khối khí từ biển vào bị mất hơi nước, biến tính trở nên 

khô. 

---------------------------------------------------------- 

Để chuẩn bị bài tốt hơn trước khi tới lớp mời các em xem ngay hướng dẫn giải Địa 

7: Chương 7: Châu Mĩ và đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại 
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